

2024年版『新地理要点ノート』の内容の訂正について

いつも『新地理要点ノート』をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

ご利用のみなさまに大変ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

株式会社 啓隆社

正 誤 表

本誌(書籍コード：234240-0)

頁	訂正箇所	誤	正
87	(4) アフリカ ② サハラ以南アフリカ 3行目	・・・, <u>ジンバブエ</u> の <u>9</u> 割は 〔 ⁷ ダイヤモンド 〕。	・・・, <u>ボツワナ</u> の <u>8</u> 割は 〔 ⁷ ダイヤモンド 〕。
136	(2) 地域的・経済的な 協力関係 ⑦ 石油輸出国機構	・・・アフリカ諸国などが加わり <u>14</u> か国か らなる。	・・・アフリカ諸国などが加わり <u>12</u> か国か らなる。

解答解説書(書籍コード：234240-1のみ)

頁	訂正箇所	誤	正
18	第1章 商業・観光業 p.90	なし	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>[p.90]</p> <p>1-時間距離 2-モータリゼーション 3-通勤 4-通学 5-商圈 6-POS 7-チェーン店 8-インターネット 9-通信 10-駐車場 11-ファストフード 12-戸口 13-バカンス 14-テーマパーク 15-円高</p> </div>

以 上